Конспект совместной деятельности по физической культуре для детей раннего возраста и их родителей «Весёлая прогулка»

Программные задачи:

· Способствовать   накоплению и обогащению двигательного опыта детей.

· Развивать у детей потребность в двигательной активности, интерес к физическим упражнениям.

· Способствовать укреплению  взаимосвязи родителей и детей

· Совершенствовать умение бегать, прыгать на двух ногах, подлезать, перепрыгивать через препятствия. 

Оборудование: нестандартное: кегли, изготовленные из различных пластиковых бутылок, наполненные камешками и кусочками цветной бумаги, «Веселый зонтик» (дыхательная гимнастика), гимнастические коврики – цветы, «мягкое бревнышко» - для перепрыгивания, цирковой обруч, тоннель для подлезания.

Ход непосредственно-образовательной деятельности

Ребята, сегодня мы с вами и вашими мамами пойдем в лес. Надо сказать всем «До свидания» (нейройога).

1.Сидя, вытянуть вперед прямые руки и ноги по всей длине, не касаясь, пола. Стараясь, держать прямые руки и ноги неподвижно, начать одновременные движения кистями рук и стоп вверх, направляя ладони и носки вверх, в потолок (говорить «Пока – пока») и затем вниз, стараясь направить ладони и носки по направлению к полу. Движения делать энергично.

2. Обычная ходьба парами с мамой.

3.  - Вот мы и пришли на полянку, давайте подышим чистым воздухом.

Дыхательная гимнастика «Веселый зонтик».

- Подышали, сейчас пойдем между деревьями.

4. «Ходьба змейкой» - взявшись за руки между предметами (кеглями – нестандартное оборудование)

- По узенькой дорожке.

5. «Ходьба на носочках» по цветам (гимнастические коврики). (мамы страхуют)

- Вдруг в лесу раздается треск. Это мишка в кустах малину ест. Нужно пройти пригнувшись, чтобы он нас не увидел.

6. Ходьба в полуприсяде, взявшись за руки с мамой.

- А сколько здесь комаров, давайте убежим от них.

7. «Бег в парах» ребенок впереди, мама берет ребенка за руки.

- Давайте отдохнем.

Общеразвивающие упражнения

- Деревья качаются: И. п.: ноги на ширине плеч, раскачивание и кружение (мама берет ребенка за руки и раскачивает).

- Бабочки летают: И. п.: основная стойка. Мама поднимает ребенка вертикально, ребенок машет руками, и вместе приседают.

- Вот зайчик прыгает. И.п.: руки прижаты к груди. Прыжки на двух ногах.

- А вот еще один зайчик прибежал. Они здороваются. И. п.: ноги на ширине плеч, руки за спиной. Наклоны, не сгибая колен (нос к носу с мамой).

- Ребята, пойдем дальше в лес. Но здесь ручей. Надо перебраться через него.

7. Перепрыгивание (мягкое бревнышко – нестандартное оборудование). Мама держит ребенка, он перепрыгивает через ручей.

 - Смотрите, черепашка уползает от нас, давайте поможем ей подлезть под мостик.

8. Подлезание (тоннель для подлезания или дуга – нестандартное оборудование или под маму. Мама стоит на высоких четвереньках).

- Ежик нас встречает, хочет с нами поиграть, давайте поучим его перешагивать через обруч.

9. «Перешагивание» («цирковой обруч». Мама ставит обруч вертикально, ребенок перешагивает через него.

- Ой, ребята, а вон лисичка, она просит помочь ей надуть шарик.

10. «Шарик». Мама с ребенком на четвереньках напротив друг друга надувают шарик (нос к носу).

- А сейчас давайте все вместе поиграем со зверюшками.

11. подвижная игра «Салют». Дети вместе с мамами играют воздушными шарами (подбрасывают, перекидывают друг другу, ловят).

- А теперь пришла пора нам возвращаться в детский сад.

12. Обычная ходьба парами с мамой. Вот мы и пришли в детский сад, давайте поздороваемся.

13. «Привет» (нейройога)

Потереть ладошки, чтобы они стали теплыми. Похлопать себя по животу, по груди, по щекам. Поприветствовать все свое тело (резко подпрыгнуть и поднять руки вверх, крикнуть «Привет».

МДОУ детский сад «Звёздочка» № 99

Конспект 

совместной деятельности по физической культуре 

для детей раннего возраста и их родителей «Весёлая прогулка»

Воспитатель: Туманова Татьяна  Васильевна

2013

